

"Рисовалочка".

26 ноября 2020 года состоялся очередной педсовет по теме: " «Формирование творческой личности ребенка средствами изобразительного искусства в соответствии с ФГОС ДОУ», который прошел в форме деловой игры. В ходе деловой игры вышла в свет газета "Рисовалочка", которая состояла из трех страниц.

В ходе подготовки первой страницы "Познавайка" были рассмотрены следующие вопросы:

- ИЗО деятельность в рамках НОД.
- Актуальность художественно – эстетического развития детей средствами изобразительной деятельности: проблемы и задачи.
- Итоги анкетирования родителей по художественно=эстетическому развитию.
- Итоги первичного мониторинга.

Вторая страничка называлась "Арт -мозаика", оформлением которой послужили работы, представленные после Аукциона педагогических идей по созданию условий для развития творческих способностей у дошкольников в изодеятельности в соответствии с ФГОС ДОУ. Были преставлены интересные выступления, мастер-классы, презентации педагогов, такие как:

- Рисование в технике «Пуантилизм», Дума Л.Г., воспитатель.
- ИЗОдеятельность в рамках программы занятийной деятельности «ВСЕЗНАЙКИ» – Умелые ручки», по художественно-эстетическому направлению (из опыта работы), Нощенко А.А., воспитатель.
- Выставка детских работ в рамках занятийной деятельности «Мукосолька» (поделки из соленого теста), Силаева О.С., воспитатель.
- Техника рисования солью, Полищук Н.В., воспитатель.
- "Использование разнообразных техник нетрадиционного рисования в работе с детьми 5-6 лет", Лобчикова Л.А., воспитатель.

Третья страница газеты была посвящена развитию мелкой моторики рук, она называлась "ОЧ* УМ.РУ", где были представлены:

- «Геоборды» с пользой для развития детей», Безкровных Т.Н., педагог-психолог.
- «Бродилки, ходилки», графомоторные дорожки (изготовление пособия), Кабанова С.А., методист.

Педагоги продуктивно поработали, они не только поделились опытом, но и дополнили методический кабинет пособиями по изодеятельности.





















